Geld: Ubungszettel 1

1)

2)

3)

4)

5)

Schreibe den Geldbetrag mehrnamig

a) 120€= e) 40,96 € =
b) 4,30€= fy 82,4 €=
c) 17,55 € = g 15 €=
d) 10,75 € = h)y 08 €=

Driicke den Betrag in Cent aus.

a) 12€ = c e) 9,07€= c
b) 14 €= c f) 10,13€= c
c) 04€= C g 123€-= c
d 0,50€-= c h) 4,17€= c
Driicke den Betrag in Euro aus.

a) 278c= € e) 75¢c= €
b) 350c= € f) 8c= €
c) 2340c= € Q) 34c= €
d 999c-= € h) 5c= €
Runde den Preis auf ganze Europreise.

a) 17,80 €= € e) 53,87 €= €

b) 9,40€= € f) 3,05€= €

c) 23,50 €= € g) 87,99€~= €

d) 27,05€= € h) 6,37 €= €

Drei Geschwister erhalten gleichviel Taschengeld.

Martin hat Ende August noch 4,50 € Ubrig, Maria bleiben noch genau 445c und
Konstantin hat noch 4€ und 5c.

Konstantin glaubt, dass er am sparsamsten mit seinem Taschengeld
umgegangen ist. Maria ist da ganz anderer Meinung.

Erkléare wer Recht hat und finde eine Begrindung.
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